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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA 				          		            
TRGOVAČKI SUD U PAZINU					           
52000 Pazin, Dršćevka 1
      St-37/2024-49


Z A P I S N I K
od 16. rujna 2024.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad dužnikom 
ISTRA SECURITY j.d.o.o. u stečaju, Garbina, Garbina 2 A, OIB: 88154546302


OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 9:15 sati.

Ročište je javno.

Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajni upravitelj Iva Pinjuh Stjepović, na daljinu
- za Republiku Hrvatsku viša državnoodvjetnička savjetnica u ŽDO u Puli, Dunja Kalčić, 
  na daljinu
- za vjerovnika BUTAN PLIN d.o.o., pun. Ivona Vlahović, odvjetnica u Odvjetničkom 
  društvu Kovačević, Prpić i Simenunović, iz Zagreba, na daljinu


	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 22.8.2024.

	Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 22. kolovoza 2024.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
1.	Izvješće stečajne upraviteljice o dosadašnjem tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase.
2.	Rasprava i donošenje odluke o pokretanju ili nepokretanju postupaka prisilne naplate protiv dužnikovih dužnika.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
Stečajna upraviteljica navodi da su se u odnosu na pisano izvješće promijenile okolnosti utoliko što je račun društva GASTRO BOX j.d.o.o. u blokadi, te je mišljenja da se tražbina niti od tog društva ne bi mogla naplatiti. Stoga ne predlaže pokretanje postupka radi naplate, a odluku o tome prepušta skupštini. Na računu stečajnog dužnika je iznos od 6.802,37 eura, te ću se ovisno o odluci skupštine vjerovnika u daljnjem postupku izjasniti o daljnjem postupanju.

Nazočni vjerovnici BUTAN PLIN d.o.o. i REPUBLIKA HRVATSKA, s obzirom na nove okolnosti i prijedlog stečajne upraviteljice jednoglasno donose odluku da prihvaćaju njeno izvješće.

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
Nazočni vjerovnici BUTAN PLIN d.o.o. i REPUBLIKA HRVATSKA, s obzirom na nove okolnosti i prijedlog stečajne upraviteljice jednoglasno donose odluku da se ne pokreće postupak naplate novčane tražbine protiv društva GASTRO BOX j.d.o.o.


	S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika, neće potpisati zapisnik, koji će se objaviti će se na e-Oglasnoj ploči.




  Dovršeno u 9:25 sati.




       					       Sutkinja            	                 Stečajna upraviteljica





    					   Zapisničarka	     	          Vjerovnici	
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